
Фантастичний Нячанг: подарунок для гостей Selfie Travel 

Екскурсії у Нячангу

Нячанг уже шепоче вам шумом хвиль і пахне морським бризом — попереду подорож 
до В’єтнаму! Виберіть екскурсію, яка доповнить ваші мандри колекцією яскравих спогадів. 

З найкращими побажаннями,
Join UP! & Selfie Travel 

Вирушайте у подорож, щоб відкрити всі барви Нячанга! Ви відвідаєте пагоду Лонг Шон — 
головний буддійський храм провінції, де можна загадати бажання, почистити карму, 
зробити топові фото для соцмереж і дізнатися більше про філософію В’єтнаму.
Далі — зміїна ферма з видовищним шоу королівської кобри та інших плазунів, а ще — 
секретами довголіття в’єтнамців. У програмі також музей дорогоцінного каміння
і дегустація какао, чаю та солодощів, якими пишається країна. 

Екзотика

Усе найцікавіше у В’єтнамі за один день?
Так, це можливо! Ця екскурсія відкриє вам культурне 
і природне багатство узбережжя. Ви відвідаєте 
стародавні вежі Понагар у камбоджійському стилі, 
яким понад тисяча років, та Інститут океанографії,
де побачите красу флори і фауни моря.
Обід — у ресторані біля моря зі свіжими морепродуктами. 
Потім — дегустація в’єтнамської кави й чаю, відвідини 
центру традиційної медицини та ферми перлів. 
Яскраві враження гарантовано! 

СУХОПУТНІ ЕКСКУРСІЇ



Знайомство з Далатом

А що ви знаєте про колоніальну історію В’єтнаму? 
Саме час познайомитися з нею! І не просто з розповідей, 
а в одному із найкрасивіших міст, побудованих французами, — 
Далаті. Тут природа й архітектура — у гармонії, а кожен 
момент проситься у фотоальбом. Під час туру ви побачите 
гірський перевал із краєвидами та водоспадами, пагоду Лінь 
Фуок і статую богині Гуаньїнь, викладену з 650 тисяч квітів; 
легендарний Crazy House — один із 10 найекстравагантніших 
готелів світу; кавову плантацію з дегустацією сорту Kuli 
та невеликий зоопарк з куницями, слонами і страусами. 
На завершення — живописний водоспад Датанла, 
куди можна спуститися на електросанях (за бажанням). 
Обід включено.

Неймовірний Далат — ексклюзивна програма

Це подорож спеціально для гостей Selfie Travel. І вона просто сповнена враженнями! 
Вирушаймо до Далата, французького колоніального міста — час дивуватися.
На вас чекають гірський перевал із панорамами водоспадів і серпантином, 
відвідини контактного зоопарку, де можна годувати та гладити єнотів, лам, альпак, 
ігуан і навіть страусів. Далі — пагода Лінь Фуок, створена з битого скла та кераміки, 
статуя богині Гуаньїнь і нефритовий Будда.
Фішка подорожі — скляний міст з ефектом тріщин,
що з’єднує Долину кохання та Пагорб мрій,
зависаючи на висоті 130 метрів над квітами й озером.
Випробуємо сміливість? Також ви побачите
водоспад Датанла (спуск на електросанях),
кавову плантацію з дегустацією, і завершите день
прогулянкою канатною дорогою над містом Далат
з неймовірними краєвидами на гори й соснові ліси.
Обід включено. 

Далат без обмежень — преміум 

Хочеться побачити якомога більше? Легко! 
Вирушайте в цю дводенну авторську програму від нашого партнера!
1-й день: гірський перевал, контактний зоопарк ZooDoo, пагода Лінь Фуок, 
готель Crazy House, прогулянка скляним мостом, обід і вечеря, проживання 
в комфортному готелі в центрі Далата. Увечері — прогулянка набережною, 
кав’ярні та французькі пекарні.
2-й день: після сніданку — храмовий комплекс Samten Hill, занесений 
до «Книги рекордів Гіннеса» (побудований з 200 тонн золота і 100 тонн бронзи!). 
Далі — міст «Руки Бога», одна з візитівок В’єтнаму, та унікальний храм, розписаний вручну 
(фотографувати заборонено, тож його можна побачити лише на власні очі). 
Потім — спуск до водоспаду Датанла на електросанях, обід, дегустація кави та чаю 
на плантації і подорож канатною дорогою над містом.
Хух, вражені? Ми також!



Парк Kong Forest — пригода в джунглях 

Полюбляєте екстрим та швидкість? А якщо серед дикої 
природи? О так, вам потрібен парк Kong Forest. 
Тут на вас чекають польоти на зіплайні, квадроцикли 
серед джунглів, атракціон «Політ гібона» (так-так, 
реальний політ над деревами), підвісні мости, ролери 
та спуск на мотузці. До вартості включені трансфер та обід. 
Вартість програми залежить від вибраного пакета — 
потрібно уточнювати у готельного гіда. 

Дикий Нячанг

Програма поза туристичними маршрутами Нячанга створена для тих, 
хто хоче побачити справжній В’єтнам! І це для нас! Ви відвідаєте руїни імператорської 
цитаделі Дьєн Кхань, забуті бункери часів В’єтнамської війни, села племен Раглай і Еду, 
а також фруктові плантації. А ще на вас чекає купання в одному з найбільших водоспадів, 
схованому в джунглях, і рисові та лотосові поля, фото на тлі яких гарантовано збере не одну 
сотню лайків. Завершення — храм з однією із найвищих статуй Будди Амитабхи й обід. 

Екскурсія до Хошиміна

Уточнювати у готельного гіда.

Подорож у Дананг

Уточнювати у готельного гіда.

Тур до Малайзії

Дводенна подорож у серце Малайзії! Після перельоту — зустріч із гідом, обід та оглядова 
екскурсія столицею країни Куала-Лумпуром: легендарні вежі-близнюки Петронас 
(одні з найвищих у світі), площа Мердека, Чайна-таун, колоніальні квартали 
в мавританському стилі. Далі — підйом до печер Бату, величезного індуїстського храму, 
одного з найбільших поза межами Індії. Тоді — заселення до готелю поруч із знаменитими 
баштами, ввечері — вільний час для прогулянки нічним містом. 
На другий день — сніданок і поїздка в Путраджаю, місто майбутнього з рожевою мечеттю, 
мостами й сучасною архітектурою, побудоване спеціально для султана та уряду. 
Це місце здається малолюдним — і саме тому особливо магічне. 
За бажанням — екскурсія на озеро світлячків.
Програма розрахована на 2 дні й 1 ніч.

ПЕРЕЛІТНІ ЕКСКУРСІЇ



Три острови

Ексклюзивна морська пригода з відвідуванням трьох фантастичних островів — таких різних, 
що дивуєшся! Початок — острів Хон Міу, відомий своїм білосніжним піском і лазуровими 
водами. Потім обід — у плавучому селищі рибалок, де подають морепродукти, виловлені 
просто перед вами. Далі — Хон Там, де можна розслабитися в мінеральних джерелах 
і грязьових ваннах. Переїзди між островами — на швидкісних катерах, лише 2–5 хвилин.

Острів Фан

Насолоджуйтеся дійсно райським днем 
на острові Фан — справжньому курорті «Все включено»! 
Тут на вас чекають шезлонги, фотозони, де можна 
зробити одні з найкращих світлин за мандрівку, бар 
з коктейлями, аніматори для дорослих і дітей. І, певна річ, 
ціле море розваг: риболовля, снорклінг, аквааеробіка, 
волейбол і навіть заплив на каное серед мангрових 
заростей. Обід — шведський стіл з морепродуктами 
та м’ясом крокодила, яке можна приготувати власноруч 
під керівництвом досвідченого шефа. Цей острів нагадує 
в’єтнамську версіюМальдівів — білий пісок, бірюзова 
вода, і повне відчуття безтурботності. 

Риболовля

Уявіть-но: ви, водна гладь і ось ваша вудка сіпається — 
на гачку той самий омріяний трофей! Емоції неймовірні: 
морська риболовля біля узбережжя Нячанга — 
це драйв і релакс водночас. Тут можна впіймати марліна, 
тунця, червоного окуня або баракуду. У програмі також 
снорклінг та обід на борту. Ідеальний вибір для компанії 
друзів або родинного відпочинку. 

Дайвінг

Завжди мріяли побачити світ Посейдона?
Відкрийте підводне диво В’єтнаму! Два занурення з аквалангом із професійним 
інструктором, поїздка до віддалених островів, обід і снорклінг у відкритому морі.
Коралові рифи, райдужні риби та кришталево чиста вода — це досвід, 
який залишиться з вами назавжди.

МОРСЬКІ ЕКСКУРСІЇ

Катамаран Vega

Насолоджуйтеся яскравим круїзом північним архіпелагом Нячанга на катамарані Vega! 
У руках — келих шампанського, навколо — бірюзові хвилі й екзотичні острови. 
Вибирайте формат, який підходить саме вам: денний круїз для сонячних 
фото та купання або вечірній — із романтикою заходу сонця. 



Шопінг

Проїдемося магазинами? У програмі — Королівська трав’яна аптека, ювелірний дім, 
фабрика латексу, магазин кави й чаю, а також зміїна ферма з органічною медициною. 
Це ідеальна нагода придбати натуральну косметику, прикраси, лікувальні бальзами, 
ароматні чаї чи в’єтнамську каву — усе сертифіковане і перевірене. 

Парк розваг VinWonders

Уточнювати у готельного гіда.

Круїз на заході сонця

Цей круїз натхненний розкішним стилем життя останнього 
імператора В’єтнаму Бао Дая. Яхта — справжній витвір 
мистецтва 1930-х років: вишуканий дизайн, історія і дух старого 
світу. Пориньте в атмосферу аристократичної елегантності, 
спостерігаючи, як сонце повільно торкається моря. 

Північні острови

В’єтнам не перестає дивувати! Вирушайте в турне північними островами. Це подорож 
на кораблі затокою Няфу з відвідуванням двох мальовничих островів — Мавп та Орхідей. 
Під час туру ви зможете погодувати диких приматів, побачити яскраве шоу птахів 
і насолодитися краєвидами узбережжя. 

Індивідуальні катамарани

Хочете провести незабутній день у колі родини? 
Орендуйте яхту чи катамаран з можливістю відвідування 
найближчих островів. 

Fast Track

Забудьте про черги та стрес в аеропорту! Послуга Fast Track забезпечить 
вам персональний супровід і швидке проходження митного та паспортного контролю. 
Під час очікування вильоту ви зможете відпочити в лаундж-залі: замовити масаж, 
перекусити чи просто розслабитися, поки діти граються в дитячій зоні. 
Сервіс доступний цілодобово — на виліт чи прибуття, щоб кожна мандрівка 
починалася і завершувалася комфортно. 

ДОДАТКОВО

День у спа

Уточнювати у готельного гіда.


